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λη η περίοδος του καλοκαιριού γεµάτη από εορτές και 
αποδόσεις τιµής και µνήµης Αγίων.Μεγάλα και 
σηµαντικά ιστορικά γεγονότα,εκδηλώσεις πίστεως και 

λατρείας είναι οι εορτές και πανηγύρεις οι οποίες λαµβάνουν 
χώρα καθ΄όλη την διάρκεια του έτους. 
     Μία από τις µεγαλύτερες εκκλησιαστικές περιόδους,µαζί µε 
αυτήν της Τεσσαρακοστής των Χριστουγέννων , της 
Μεγ.Τεσσαρακοστής του Πάσχα και των Αγίων Αποστόλων,είναι 
η περίοδος του ∆εκαπενταυγούστου µε τις καθηµερινές 
Παρακλήσεις,την Μεγάλη και την Μικρή αντίστοιχα, µε 
αποκορύφωµα την εορτή της Κοιµήσεως της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και της Μεταστάσεώς Της από την γη στον ουρανό. 
     Ανάµεικτα τα συναισθήµατά µας κατά την περίοδο αυτή.Από 
την µία η λύπη και η στενοχώρια ,για την Κοίµηση της Παναγίας 
και τον αποχωρισµό µας απ΄Αυτήν.Κι απ΄την άλλη η χαρά και η 
ελπίδα,γιατί όπως της γνωστοποίησε ο Κύριος µε Άγγελό Του,της είπε΄΄Μην ανησυχείς καθόλου 
γι΄αυτό[Κοίµηση- Μετάσταση],αλλά δέξου την είδηση µε χαρά,αφού έρχεσαι προς την αθάνατη 
ζωή.΄΄  
     Ο Πλάστης και ∆ηµιουργός,ο Κύριος και Θεός µας,Αυτός ο οποίος έδωσε στην Παναγία αλλά 

και σ΄όλους εµάς την ύπαρξη και την ζωή,όταν έκρινε 
κατάλληλο τον καιρό αποφάσισε να καλέση κοντά Του 
την Αειπάρθενο Κόρη,την Παναγία Μητέρα Του. Την 
τίµησε και την δόξασε στη γη,αξιώνοντάς την Μητέρα 
του Μονογενούς Υιού του Θεού και Πατρός.Την τιµά 
και την δοξάζει και τώρα,καλώντας την κοντά Του,στην 
Βασιλεία των Ουρανών.  
     Και δέχθηκε αγόγγυστα την απόφασή Του,το ίδιο 
όπως και τότε που της ανακοίνωνε ότι θα γίνη η 
Μητέρα του Σωτήρα και Λυτρωτού ΄θα δοκιµάση 
θλίψεις και δοκιµασίες ΄θα δη τον Υιό της να 
χλευάζεται,να µαστιγώνεται,να σύρεται στο Σταυρό και 
το θάνατο.Αλλά και την Τρίτη ηµέρα να αναστήνεται και 
να επιβεβαιώνει όσα µέχρι τότε κήρρυτε και δίδασκε. 

 Ό 
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     Ετοιµάσθηκε η Παναγία,νήστευσε,ανέβηκε στο 
όρος των Ελαιών,προσευχήθηκε για την σωτηρία και 
την ειρήνη του κόσµου,χαιρέτησε όλους,και 
ξαπλώνοντας στο νεκρικό κρεβάτι παρέδωσε το 
πνεύµα της στα χέρια του Υιού της και Θεού. 
   ΄΄Θεαρχίω νεύµατι΄΄,µε την επενέργεια δηλ. Θείου 
νεύµατος,Θείας εντολής,µαζεύτηκαν αµέσως οι 
Απόστολοι από τα πέρατα της οικουµένης,για να 
κηδεύσουν µε ευλάβεια το άχραντο σώµα της 
Παναγίας. 
     Και την τρίτη ηµέρα,καθώς µας λένε οι 
Γραφές,επειδή ένας από τους Αποστόλους απουσίαζε 
από την κηδεία,άνοιξαν τον τάφο για να προσκυνήσει 
κι αυτός το πανάχραντο σκήνωµά της.Και ω του 
θαύµατος ! Υπήρχε µόνο η σινδόνα,η οποία παρέµεινε ως απόδειξη της Μεταστάσεώς της,αλλά 
και ως παρηγοριά για εκείνους που στο µέλλον θα θλίβονταν και για όλους τους πιστούς.  
     ∆οξάσθηκε και τιµήθηκε η Θεοµήτωρ στη γη,δοξάζεται και τιµάται τώρα και στον 
ουρανό.∆οξαζόταν όταν ο Ύψιστος της έκαµε την τιµή να την καταστήσει µητέρα του Υιού Του. 
∆οξαζόταν όταν στρατιές Αγγέλων ανακοίνωναν την γέννηση του Ιησού.∆οξαζόταν όταν 
ακούσθηκε η φωνή της αγνώστου εκείνης γυναικός να λέει΄΄Μακαρία η κοιλία η βαστάσασά σε και 
µαστοί ους εθήλασας΄΄.Όλα αυτά όµως µέχρι τότε ήταν δόξα επίγεια και ανθρώπινη.Ήταν µόνο το 
προοίµιο της πραγµατικής,της ουράνιας δόξας που την περίµενε. 
     Η Υπεραγία Θεοτόκος τώρα κυρίως αποκαθίσταται στην δόξα της.Τώρα που Άγγελοι και 
Αρχάγγελοι αποτελούν την τιµητική της συνοδεία.Τώρα που επιβεβαιώνεται η προφητεία του 
ψαλµωδού,΄΄Παρέστη η βασίλισσα εκ δεξιών σου εν ιµατισµώ διαχρύσω 
περιβεβληµένη,πεποικιλµένη΄΄. Και η δόξα αυτή δεν µένει µόνο στον ουρανό,αλλά αντανακλά και 
στη γη.Μπορεί τα ονόµατα µεγάλων γυναικών να ξεχάσθηκαν.Μπορεί η δόξα και η δύναµη 
βασιλισσών να έσβησε.Το όνοµα όµως της Παναγίας µένει αθάνατο στους αιώνες,για να µας 
θέλγει,να µας συγκινεί,να µας παρηγορεί και να µας σώζει.Και επιβεβαιώνεται αυτό,απ΄το γεγονός 
ότι αµέτρητοι είναι οι Χριστιανοί οι οποίοι συνωθούνται κυρίως τις ηµέρες αυτές,-αλλά και πάντοτε-
,στους Ναούς για να ψάλλουν εγκώµια και ύµνους, και να ζητήσουν την βοήθεια και την 
προστασία Της. 
     Αυτή λοιπόν είναι η δόξα της Παναγίας,της του Χριστού Μητρός.∆όξα θεία,αθάνατος και 
αιώνια.Το είπε άλλωστε και η ίδια,όταν επισκέφθηκε την εξαδέλφη της Ελισάβετ, ΄΄Ιδού από του 
νυν µακαριούσί µε πάσαι αι γενεαί΄΄.Από εδώ και στο εξής δηλ. θα µε µακαρίζουν όλες οι γενεές 
των ανθρώπων.Και το είπε όχι για να καυχηθεί,αλλά γνωρίζοντας ότι η δόξα της θα είναι µόνιµη 
και αιώνια.∆όξα που προήλθε από την ταπείνωση,την υποµονή και την πειθαρχία στο Άγιο 
θέληµα του Θεού.∆όξα θεία,παρά του Θεού και Πατρός.   
 
 
Καλοκαιρινές εκδηλώσεις του Πολιτιστικού-Μορφωτικού Συλλόγου 
Χρυσοχωρίου 

΄΄ΜΑΙΣΤΡΑΛΙ 2011΄΄ 
 
Παρασκευή 22 Ιουλίου 2011 
      Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Χρυσοχωρίου πραγµατοποίησε τις καθιερωµένες 
καλοκαιρινές του εκδηλώσεις την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2011.  
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      Στις  εκδηλώσεις αυτές για πολλά χρόνια αναβίωνε το έθιµο της  ΄΄ Πιρπιρούνας ΄΄  που είχε 
σχέση µε την αναβροχιά . Το νέο ∆.Σ. του Συλλόγου στα 
πλαίσια πολλαπλών αλλαγών που προσπαθεί ,από το 
Μάρτιο του 2011 που ξεκίνησε ,αποφάσισε να αλλάξει όχι 
µόνο το όνοµα  αλλά και την δοµή και το περιεχόµενο των 
εκδηλώσεων . 
     Έτσι ο νέος 
τίτλος της 
εκδήλωσης είναι  
‘’ Μαϊστράλι 2001’’ 
και το 
περιεχόµενο της 
είναι πιο 

σύγχρονο , αφήνοντας το παραδοσιακό κοµµάτι του 
Συλλόγου για τις εκδηλώσεις του Σεπτεµβρίου. 
     Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Χρυσοχωρίου 
παρουσίασε ένα εικοσάλεπτο περίπου πρόγραµµα από 
το τµήµα hip-hop του Συλλόγου . Είναι ένα νεοσύστατο τµήµα ,(ξεκίνησε πριν 1,5 µήνα) που έχει 
τύχει µεγάλης αποδοχής και συµµετέχουν περίπου 
60 παιδιά από 7 έως και 14 ετών  . Το τµήµα 
επιµελήθηκε η υπεύθυνη χοροδιδάσκαλος Μάγδα 
Πουργουτζή και κέρδισε άφθονο χειροκρότηµα από 
όλους .  
     Στη συνέχεια ακολούθησε πρόγραµµα 
σύγχρονων χορών (συρτάκι , χασαποσέρβικο 
κλπ.)µε τραγούδια του Τσιτσάνη , του Βαµβακάρη 

και άλλων 
σύγχρονων 
Ελλήνων 

συνθετών . 
Την παράσταση έκλεψαν οι µικροί χορευτές του τµήµατος 
µε το εκφραστικότατο  ζεµπέκικο τους και φυσικά 
καταχειροκροτήθηκαν . Τις χορογραφίες και το στήσιµο της 
παράστασης επιµελήθηκαν οι Καρασερίδου ∆έσποινα και 
Κατσάνη Αγγελική που δέχτηκαν και τα συγχαρητήρια 
όλων .                  
     Η βραδιά έκλεισε µε τους ήχους της Μουσικής του 
συγκροτήµατος ‘’ΑΚΥΡΟΝ’’ των Γιάννη Κουκίδη και 

Βαγγέλη Ευθυµίου .  
     Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Αιδ. Πατέρας Πέτρος Κωνσταντινίδης , ο Αντιδήµαρχος 
Τεχνικών έργων του ∆ήµου Νέστου κ. Καµπούρης Βασίλειος ,  η ∆ηµ. Σύµβουλος κ. Γατούλα 
Μαρία καθώς και ο Πρόεδρος Τοπ. Συµβουλίου Χρυσοχωρίου κ. Μακίδης Αρχοντής . 
     Αυτό όµως που ευχαρίστησε περισσότερο τους ανθρώπους του Συλλόγου είναι η πολυπληθής 
παρουσία του κόσµου και κυρίως νέων του χωριού,  γεγονός που από µόνο του  αποτελεί πηγή 
δύναµης και αισιοδοξίας για την πορεία και το µέλλον του Συλλόγου . Αξίζει ένα µεγάλο µπράβο 
και ευχαριστώ τόσο στα µέλη των χορευτικών τµηµάτων , στους πολλούς εθελοντές που 
βοήθησαν να στηθεί και να λειτουργήσει η καντίνα του Συλλόγου για την κάλυψη των εξόδων της 
βραδιάς . Ελπίζουµε και περιµένουµε ότι το παράδειγµα της διάθεσης προσφοράς στους στόχους 
και τους σκοπούς του Συλλόγου θα ακολουθήσουν και άλλοι. 
  
 Τρίτη 26 Ιουλίου 2011  
     Το εφηβικό τµήµα του Συλλόγου παρουσίασε στο Άγιο Αθανάσιο ∆ράµας,  χορούς από την 
περιοχή της Μακεδονίας . ξεσηκώνοντας τους περίπου 1500 θεατές των εκδηλώσεων κάτω από 
τις οδηγίες της δασκάλας τους  Καρασερίδου ∆έσποινας . Πολύτιµος βοηθός ο χοροδιδάσκαλος 
του τµήµατος ενηλίκων  Κιουτσούκουστας Γρηγόρης . 
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Τετάρτη 27 Ιουλίου 2011 
      Ένα τµήµα του τµήµατος ενηλίκων παρουσίασε την δουλειά του στα ‘’Αθυριώτικα ‘’ . 
Καλεσµένοι του Πολιτιστικού Συλλόγου Αθύρων Πέλλας, το τµήµα κάτω από τις οδηγίες της 
δασκάλας χορού Χριστίνας Πεντέρη παρουσίασε χορούς από την περιοχή της Ηπείρου κλέβοντας 
τις εντυπώσεις αλλά και το ζεστό χειροκρότηµα των φίλων της παράδοσης που βρέθηκαν στην 
εκδήλωση . Θετικότατα  σχόλια από όλο το τµήµα και το ευχαριστώ του ∆.Σ. απέσπασε και η 
απόφαση του ∆ηµάρχου Νέστου κ. Μιχαηλίδη Σάββα να παραχωρήσει το λεωφορείο του ∆ήµου 
για την µετάβαση στα Άθυρα  µειώνοντας σηµαντικά το κόστος µετακίνησης του συλλόγου. 
 
  ==========================      =============      ============================ 
 
Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου 
                    20 Ιουλίου 2011 
 

     Μια από τις µεγαλύτερες και πλέον εξέχουσες φυσιογνωµίες στην 
ιστορική διαδροµή της σωτηρίας του κόσµου, αποτελεί η 
προσωπικότητα του Αγίου και ενδόξου Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου. 
     Εκείνο που αποτελεί το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του 
Προφήτου,είναι ο µεγάλος του ζήλος για την δόξα του Θεού. ΄΄Ζηλών 
εζήλωκα τω Κυρίω Παντοκράτορι΄΄,έλεγε.Ήθελε δηλ. να λατρεύεται 
απ΄όλους ο Θεός.Να δοξάζεται το άγιο όνοµά Του.Τόσος πολύς ο 
ζήλος του, τόση η 
αγιότητά του,τόσο 
θερµή και ζώσα η 
πίστη του προς τον 
Θεό,ώστε δεν έµεινε 

χωρίς αµοιβή και βράβευση.Τον χαρίτωσε ο Θεός΄ 
του έδωσε το χάρισµα της θαυµατουργίας.Πολλά 
και µεγάλα τα θαύµατά του.Το µεγαλύτερο όλων, 
το κλείσιµο και άνοιγµα του ουρανού.Για να 
τιµωρήσει ο Προφήτης Ηλίας την ασέβεια των 
Εβραίων και να δείξει ότι µόνος αληθινός Θεός 
είναι ο Τριαδικός,έκλεισε τον ουρανό για τρία και 
ήµισυ έτη και τον άνοιξε και πάλι δίνοντας πλούσια την βροχή στη γη. 
     Ο Προφήτης Ηλίας είναι το πλέον αγαπητό πρόσωπο στην Εκκλησία µας απ’ όλους τους 
Αγίους της Παλαιάς ∆ιαθήκης.Ο Ναός του κτίζεται ψηλά όχι µόνο «γιατί του άρεσε να βρίσκεται 
στα ψηλά, αλλά κι επειδή γυρίζει µε την άµαξά του στον ουρανό».  
     Αλλά κι ο δικός µας εορτάζων Ιερός Ναός του Προφήτου Ηλιού,εκεί ψηλά στην κορυφή του 
λόφου,µαζί µε το Εκκλησιαστικό µας Γηροκοµείο!Αποβραδύς και ανήµερα της εορτής, ξεκινήσαµε 
και φέτος,άλλοι µε τα πόδια και άλλοι µε µεταφορικό µέσο,ευλαβείς προσκυνητές να εορτάσουµε 
την τιµή και µνήµη του Προφήτου.Να σταθούµε ευλαβικά µπροστά στην αγία µορφή του.Να 
αντιγράψουµε το παράδειγµά του.Να ακολουθήσουµε το δρόµο που εκείνος χάραξε,το δρόµο της 
αρετής και της αγιότητοςΝα προσευχηθούµε θερµά στο Θεό να επικρατήσει το άγιο όνοµά Του επί 
της γης, να εξαλειφθεί η ανοµία και η ασέβεια,για τα οποία αγωνίσθηκε και πολέµησε,ο Άγιος 
Ένδοξος Προφήτης Ηλίας,ο Θεσβίτης.    
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 Κοίµηση Αγίας Θεοπροµήτορος Άννης 

      25 Ιουλίου 2011 
     Για πρώτη φορά 
εφέτος,στο νεότευκτο Ιερό 
Παρεκκλήσι της ενορίας του 
Αγίου Γεωργίου 
Χρυσουπόλεως,το οποίο 
τιµάται επ΄ονόµατι  της Αγίας 
Θεοπροµήτορος Άννης,και 
συγκεκριµένα της Κοιµήσεως 
Αυτής,εορτάσαµε την µνήµη 
της αποδίδοντας ελάχιστο 
φόρο τιµής και σεβασµού 
στην άγονη και στείρα 

γυναίκα,η οποία θελήµατι Θεού συνέλαβε και έφερε στη ζωή την Παρθένο Μαρία,την κατά σάρκα 
Μητέρα του Χριστού. 
     Ο Πανάγαθος Θεός,που βλέπει και ακούει πάντοτε τις προσευχές µας,την ταπείνωση και την 
υποµονή µας,ευδόκησε και έδωκε την αξίωση στην άτεκνη και ταλαιπωρηµένη Άννα να γεννήσει 
παιδί, και µάλιστα την γυναίκα εκείνη που αργότερα ΄΄ασπόρως κυήσασα΄΄θα έφερε στον κόσµο 
τον Υιό και Λόγο του Θεού,τον Σωτήρα και Λυτρωτή,Ιησού Χριστό.  
     Πάνω εκεί στον λόφο της Ποντιάδος,στα όρια της ενορίας,συγκεντρωθήκαµε παραµονή και 
ανήµερα της εορτής,παρά το φυσικό καύσωνα των ηµερών,για να δροσισθούµε ψυχικά από την 
χάρη και τις δωρεές του Αγίου Πνεύµατος,που πλούσια µοιράζονται πάντοτε σε κείνους που τις 
ζητούν.Να λάβουµε τη χάρη και τη προστασία της Αγίας,να προικισθούµε µε περισσότερη 
υποµονή και επιµονή σ΄αυτά που ζητούµε.Όπως ακριβώς έκανε η Αγία Άννα.Σ΄όλη της την ζωή 
αγωνίσθηκε και προσευχόταν στον Θεό να λύσει την ατεκνία της.Να της δώσει παιδί.Και να που, 
΄΄Άγγελος Κυρίου επέστη΄΄,για να της πει εκ µέρους του Θεού ότι εισακούσθηκε η προσευχή 
της,θα συλλάβει και θα γεννήσει,και µάλιστα ο καρπός της κοιλίας της θα γίνει γνωστός σ΄όλη την 
οικουµένη. 
     Λαµπρό λοιπόν παράδειγµα ας υπάρξει και για µας,η ζωή, η προσευχή και η επιµονή της 
Αγίας.Ας ζητάµε πάντοτε απ΄τον Κύριο ό,τι καλό και ψυχωφελές.Αυτό,άλλωστε, ποθεί και θέλει 
από εµάς ο Κύριος.  
 
Οσιοπαρθενοµάρτυρος και  Αθληφόρου Παρασκευής. 
        26 Ιουλίου 2011 

      Την εποµένη της εορτής της Κοιµήσεως της Αγίας Άννης,η 
Αγία Εκκλησία µας τιµά και εορτάζει την µνήµη µίας ακόµη 
µεγάλης µορφής,την Οσιοπαρθενοµάρτυρα και Αθληφόρο 
Παρασκευή.Παρασκευή το όνοµά της,για δύο λόγους.Επειδή 
γεννήθηκε ηµέρα Παρασκευή,αλλά και γιατί όλη της η ζωή ήταν 
µία προετοιµασία και παρασκευή για την ουράνια βασιλεία και 
αιώνια ζωή κοντά στον Θεό. 
      Οι γονείς της,Αγαθόνικος και Πολιτεία,ήταν θεοσεβούµενοι και 
πολύ εύποροι.Παρά το ότι η νεαρή Παρασκευή ήταν πολύ 
όµορφη και πλούσια,και πολλοί εύποροι της εποχής την ζητούσαν 
σε γάµο,εκείνη αρνούνταν συνεχώς,έχοντας µοναδικό στόχο και 
σκοπό της την διακονία των γονιών της,την προσευχή και την 
µελέτη των Γραφών.  
      Σε ηλικία 20 ετών, η Αγία Παρασκευή έχασε τον πατέρα της. 
Αυτό στάθηκε σηµαντικός παράγοντας στην εξέλιξη της πορείας 
της διότι πλέον ήταν µόνη και µε αρκετά χρήµατα ώστε να 
πραγµατοποιήσει το φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο που 

ποθούσε. Έτσι εκποιεί όλη της την περιουσία σε φτωχούς και αφιερώνει το χρόνο της στην 
ανακούφιση των ασθενών. 
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 Μεγαλοµάρτυρος & Ιαµατικού Παντελεήµονος 
                      27 Ιουλίου 2011 
     Κάθε εποχή έχει τους Αγίους της.Από κάθε έθνος,από όλες τις 
φυλές και γλώσσες.Είναι Αυτοί, οι οποίοι αγωνίσθηκαν µε όλες τις 
δυνάµεις τους να ευαρεστήσουν τον Θεό,νέκρωσαν τον παλαιό 
άνθρωπο της αµαρτίας,εργάσθηκαν να επικρατήσει το θέληµα του 
Θεού στον κόσµο. 
     ∆εν έζησαν όλοι την ίδια περίοδο.Άλλοι έζησαν στην περίοδο της 
Παλαιάς ∆ιαθήκης,στην προ Χριστού εποχή,και άλλοι στην περίοδο 
της Καινής ∆ιαθήκης.Όλοι τους όµως,στόλισαν την Εκκλησία του 
Χριστού µε το µεγάλο τους ανάστηµα,φωστήρες πολύφωτοι του 
νοητού στερεώµατος,ζώντας όχι απλά και µόνο σύµφωνα µε το 
θέληµα του Θεού,αλλά και παρουσιάζοντας πραγµατική αυτοθυσία 

και ζήλο, µε αποτέλεσµα δικαίως να τους ανήκει ο τίτλος του 
Αγίου. 
     Ένας ακόµη,µεταξύ της χορείας των Αγίων, είναι και ο 
µέγας της πίστεως αθλητής και 
οµολογητής,Παντελεήµων.Γεννηµένος από πατέρα 
ειδωλολάτρη[Ευστόργιος] και µητέρα Χριστιανή[Ευβούλη],η 
οποία ήταν γνωστή για την πίστη και την αγάπη της προς 
τον Χριστό,ο µικρός Παντολέων δεν άργησε να βαπτισθεί και 
να γίνει τίµιο και άξιο µέλος της Εκκλησίας του Χριστού. 
     Τελειώνοντας τα εγκύκλια µαθήµατα,σπούδασε την 
επιστήµη της Ιατρικής.Τρέχει στα σπίτια των πλουσίων και 
των φτωχών,όπου υπάρχει πόνος,θλίψη και 
ασθένεια.Θεραπεύει αρρώστους δίνοντας βότανα,βοηθά 

οικονοµικά απόρους.Αγωνίζεται για την σωµατική τους υγιεία,αλλά  προσεύχεται και για την 
ψυχική τους σωτηρία και λύτρωση.Τους µιλά για 
τον Χριστό,τον Σωτήρα και Λυτρωτή.Και µε το 
χάρισµα της θαυµατουργίας,που έλαβε από τον 
Θεό,θεραπεύει πολλούς κατά τρόπο 
θαυµατουργικό.Πολλά,αναρίθµητα τα θαύµατα 
που επιτελεί µε την βοήθεια και τη συνεργεία του 
Κυρίου.Ιατρός ψυχών και σωµάτων,ο Άγιος 
Παντελεήµων.Συγκινεί τους πάντες µε την αγάπη 
και την καλωσύνη του,την µεγάλη πίστη και 
αφιλοκερδία του. 
     Έτρεχαν από παντού κοντά του οι άνθρωποι 
της εποχής εκείνης,για να θεραπευθούν,να 
ελεηθούν,να διδαχθούν τον σωτήριο λόγο του 
Θεού απ΄τα χείλη του Αγίου.Τρέχουµε όµως και 
σήµερα κοντά του πλήθη 
πιστών.Εξοµολογούµαστε τα πάθη και τις 
αδυναµίες µας.Ζητούµε την χάρη και την ευεργεσία του.Ασπαζόµαστε ευλαβικά την εικόνα 
του,ζητώντας ικετευτικά την προστασία του για την σωµατική,αλλά και ψυχική υγιεία και θεραπεία 
µας. 
     Ευτυχισµένος και µακάριος,ο Παντελεήµων,γιατί έµεινε µέχρι τέλους πιστός στον Κύριο  
µας,Ιησού Χριστό.Τιµήθηκε και βραβεύθηκε για την ζωή και την προσφορά του,για την ακλόνητη 
πίστη του στο Θεό.Συγκαταλέχθηκε µεταξύ των Αγίων,ανήκει στην εν ουρανοίς θριαµβεύουσα 
Εκκλησία. 
     Η ζωή και οι αγώνες του,το παράδειγµά του,ας εµπνέει και ενισχύει κι εµάς να ζούµε κατά το 
θέληµα του Κυρίου. 
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Ορκοµωσία Ιατρικής Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης 

Πέµπτη 28 Ιουλίου 2011 
     Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση πληροφορηθήκαµε για την ορκωµοσία των τελειοφοίτων της 
Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης,η οποία πραγµατοποιήθηκε 

στην κεντρική αίθουσα της Σχολής στις 28 Ιουλίου και ώρα 9 το πρωί. 
     Αισθήµατα χαράς και αγαλλιάσεως,αλλά και ευχαριστίας προς τον Άγιο Θεό 
γεµίζουν την ψυχή µας,ο Οποίος ευλόγησε και αξίωσε την ενορίτισσα και 
εκλεκτή φίλη-συνεργάτιδα του εντύπου µας,Ιατρό πλέον Ζυγούλα Ιωάννα,να 
απολαύσει τους καρπούς των κόπων και αγώνων της. 
     Μετά την εξαετή φοίτηση στην Ιατρική Σχολή,και παίρνοντας το Πτυχίο της 
µε Άριστα,εισέρχεται πλέον επαξίως στον στίβο του λειτουργήµατός της. 
     ‘Εχοµεν δι΄ελπίδος την βεβαιότητα ότι µε την Χάριν του Τριαδικού Θεού,θα 
τιµήση τον όρκο του Ιπποκράτους που έδωσε,και σαν άλλος Άγιος 
Παντελεήµων της εποχής µας,θα επιδιώξη τόσο την σωµατική όσο και ψυχική 
υγιεία των ασθενών της.Την σωµατική υγεία και ευρωστία των ανθρώπων,από 

πλευράς της επιστήµης την οποία εσπούδασε.Την ψυχική υγεία και 
ανάτασίν των,από την προσωπική της σπουδή και αγώνα για την 
τήρηση,αλλά και διάδοση του Λόγου του Θεού. 
     Για τον γράφοντα,-και µετά λόγου γνώσεως και προσωπικής 
εµπειρίας το καταθέτω-,η Ιατρός Ιωάννα είναι παράδειγµα προς 
µίµησιν.Πάντοτε λιγοµίλητη και µετρηµένη.Πάντοτε γλυκοµίλητη και 
συνετή.Έθεσε στόχους στη ζωή της από µικρή,τους οποίους 
καταβάλλοντας αγώνες και προσπάθεια,αλλά και έχοντας αστείρευτη 
πίστη στη βοήθεια και συνεργεία του Παναγάθου Θεού,αξιώθηκε να 
επιτύχει. 
     Ποτέ δεν αποµακρύνθηκε από τον εκκλησιασµό,την προσευχή,τον 
πνευµατικό αγώνα.Παράλληλα µε την φοίτηση,το ατελείωτο δίαβασµα,τα 
εργαστήρια,ο αγώνας για την σωτηρία της ψυχής.Παρά τον ελάχιστο 
ελεύθερό της χρόνο,συνεχίζει να εµπλουτίζει το έντυπό µας µε τις 
γνώσεις και τις τόσο σηµαντικές πληροφορίες υγείας που µας δίνει.Ο εκκλησιασµός,η µετάνοια  
και η πνευµατική της καθοδήγηση,αδιάλλειπτο µέληµά της.Γιατί γνωρίζει τις ανθρώπινες 
αδυναµίες και τα πάθη της.Ξέρει ότι ο αγώνας των επιτυχιών,αλλά και της σωτηρίας και 
λυτρώσεως, είναι συνεχής και ασταµάτητος. 
     Πάντοτε,σε κάθε µας βήµα,κάθε στιγµή της ζωής µας,χρειαζόµαστε τη βοήθεια και το έλεος του 
Κυρίου µας.Τίποτε δεν είναι τυχαίο,αλλά και τίποτε δεν είναι ακατόρθωτο γι΄αυτόν που πιστεύει 
και ζητά θερµά από τον Θεό να του δοθεί. ΄΄Πάντα δυνατά εστί τω πιστεύοντι΄΄,αλλά και ΄΄Πάντα 
ισχύω εν τω ενδυναµούντι µε Χριστώ΄΄. 

Θερµά συγχαρητήρια! 
 
 
Οι αριστεύσαντες µαθητές του Γυµνασίου -- Ενιαίου[Γενικού Λυκείου] Λυκείου 

Χρυσουπόλεωςαπό την ενορία µας,για την σχολική περίοδο 2010-2011 
 
     Η Χάρη και η Πρόνοια του Παναγάθου Κυρίου και Θεού µας,η θερµή,ζωντανή και ακράδαντη 
πίστη µας Σ΄αυτόν,η εναπόθεση των ονείρων και των ελπίδων µας στη Θεία Παντοδυναµία 
Του,πάντοτε ενεργούν και θαυµατουργούν κατά τρόπο θαυµαστό.  
     Έχοντας συνοδοιπόρο στη ζωή µας,στον προσωπικό µας αγώνα,στη µελέτη και την 
προσπάθειά µας,τον Κύριο και Θεό µας Ιησού Χριστό,τα πάντα µπορούµε να πετύχουµε.Είναι 
σίγουρη και εξασφαλισµένη η επιτυχία µας,όταν παράλληλα µε τον κόπο και τον αγώνα µας 
βασιζόµαστε στη Χάρη και Έλεός Του,ζητούµε τη στήριξη και βοήθειά Του. 
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     Μεγάλη η χαρά και η ικανοποίησή µας,βλέποντας τις επιτυχίες και τα κατορθώµατα των νέων 
της ενορίας µας,στον δύσκολο αγώνα της µάθησης και των εξετάσεων.Είναι αξιέπαινοι.Τόσο 
αυτοί,όσο και οι γονείς.∆ικαιώνονται οι κόποι και των δύο πλευρών.Ο Θεός να τους ενδυναµώνει 
και να τους ενισχύει πάντοτε.Συγχαρητήρια ! 
 
   ΕΝΙΑΙΟ[ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ] 
                 Τάξη Γ΄ 
Μπάγιου Ιωάννα του Χρήστου και της Πασχαλιώς           Τάξη Γ΄    Βαθµός 18,7 
Πουλουξή Στέλα του Αναστασίου και της Κωνσταντινιάς. Τάξη Γ΄    Βαθµός 19 
 
     ΓΥΜΝΑΣΙΟ  
        Τάξη Α΄ 
Γιαννουπλάκη ∆ανάη του Κωνσταντίνου     Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
Κουµούτση Μαργαρίτα του Ιωάννου           Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
Μυλωθρός Στέφανος του Αντωνίου            Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
Παπαδοπούλου Ιωάννα του Κων/νου         Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
        Τάξη Β΄ 
Ξεκαρφωτάκης Βασίλειος του Μιχαήλ         Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
Χαζαρή Στεφανία του Λαζάρου                   Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
        Τάξη Γ΄ 
Βρύτζαλη Ελένη του Παναγιώτου               Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
Μπαλλασάκη Σταυρούλα του Μπάλλα       Χαρακτηρισµός µέσου όρου: Άριστα 
 
=========================      =============      ============================== 
 
 
      
Γράφει η Ζυγούλα Ιωάννα 
Φοιτήτρια Ιατρικής Α.Π.Θ 

 
ΚΟΛΠΙΚΗ ΜΑΡΜΑΡΥΓΗ 

 
      Η κολπική µαρµαρυγή είναι µία από τις συνηθέστερες ανωµαλίες του καρδιακού ρυθµού. Η 
καρδιακή συχνότητα που προκύπτει είναι ανώµαλη και κυµαίνεται περίπου από 50 σε 150 σφύξεις 
το λεπτό. 

Συχνότερες αιτίες 

     Υπέρταση (υψηλή αρτηριακή πίεση) -Στεφανιαία νόσος-Μετά καρδιοχειρουργική επέµβαση-
Βαλβιδοπάθεια-Χρόνια νόσος των πνευµόνων-Καρδιακή ανεπάρκεια-Μυοκαρδιοπάθεια(νόσος 
του µυοκαρδίου)-Συγγενείς καρδιοπάθειες (παρούσες στη γέννηση)-Πνευµονική εµβολή (θρόµβος 
αίµατος στους πνεύµονες) 

Τα συµπτώµατα της κολπικής µαρµαρυγής περιλαµβάνουν ένα ή περισσότερα από τα 
ακόλουθα: 

     Αίσθηµα παλµών - ένα ξαφνικό φούσκωµα, φτερούγισµα ή  ταχυπαλµία στο στήθος.  -Έλλειψη 

ενέργειας ή αίσθηµα κόπωσης.-Ζάλη - αίσθηµα ελαφριάς κεφαλαλγίας ή λιποθυµίας.-Θωρακική 

δυσφορία - πόνος, πίεση στο στήθος.-∆ύσπνοια - δυσκολία αναπνοής σε συνήθεις 

δραστηριότητες ή στην ηρεµία. 

Η κολπική µαρµαρυγή διαγιγνώσκετε µε τις ακόλουθες εξετάσεις: 
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Ηλεκτροκαρδιογράφηµα-Holter ρυθµού 24ώρου 

Αυτές οι συσκευές monitor βοηθούν να αποκαλυφθούν ανωµαλίες στον καρδιακό ρυθµό, το είδος 

τους, τη διάρκεια τους και πιθανόν η αιτία τους. 

Ο σκοπός της θεραπείας της κολπικής µαρµαρυγής είναι: 

να επανέλθει φυσιολογικός καρδιακός ρυθµός. -να υπάρχει έλεγχος της καρδιακής συχνότητας. -
να γίνει πρόληψη δηµιουργίας θρόµβων και εκδήλωσης εγκεφαλικού.  

       Πολλές επιλογές είναι διαθέσιµες για θεραπεία της κολπικής µαρµαρυγής. Αυτές 
περιλαµβάνουν φάρµακα, µεταβολές του τρόπου ζωής και πολλές παρεµβάσεις. Η θεραπευτική 
επιλογή εξαρτάται από το ρυθµό και τα συµπτώµατα. 

=====================       ======================       ======================== 

 

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΝΕΑ  
ΓΡΑΦΕΙ Ο ΧΑΡΗΣ ∆ΑΛΚΙΤΣΗΣ 
 
     Την απόφασή της να µην πάρει µέρος στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Super League, 
ανακοίνωσε η Ξάνθη. Η ακριτική οµάδα ανακοίνωσε πως δε θα πάρει µέρος στην συνεδρίαση για 
την εκλογή του νέου προέδρου. 
Η ανακοίνωση αναφέρει: «Η SKODA ΞΑΝΘΗ δεν θα συµµετέχει στο αυριανό ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Super League, µε θέµα: "Εκλογή Προέδρου της Super League"». 
     Τη δυσαρέσκειά του για τον υποβιβασµό του Ολυµπιακού Βόλου στη ∆' Εθνική, εξέφρασε ο 
Αχιλλέας Μπέος. Όπως τόνισε διαφωνεί µε την σχετική απόφαση της Επιτροπής Επαγγελµατικού 
Αθλητισµού. Ο Μπέος µίλησε στον «sport FM Μαγνησίας». 
Αρχικά, δήλωσε: "Ο κόσµος του Βόλου βιώνει, όπως κι εγώ, µια µαύρη µέρα µέσα στα σωθικά 
µας. Όταν βγαίνει η Ζήση και σύσσωµα τα ΜΜΕ και µιλούν για πολιτική απόφαση, αυτό σηµαίνει 
ότι δικαιώνεται η οµάδα. Βιώνω κι εγώ την αδικία. Αγωνίζοµαι και θα βγω πιο δυνατός από εδώ. Ο 
Ολυµπιακός δεν έχει προβλήµατα. Εκπροσωπεί το νοµό Μαγνησίας και την πόλη του Βόλου. ∆εν 
διαλύουν έτσι τα όνειρα και τις φιλοδοξίες µιας ολόκληρης πόλης. Αυτή η απόφαση γυρνάει πίσω 
σε αυτούς. Πριν από τρία χρόνια ο Βασίλης Καρράς αγόρασε το πλειοψηφικό πακέτο των 
µετοχών. Κάποιοι το ανακάλυψαν χθες. Εγώ προέτρεψα τον κουµπάρο µου να ασχοληθεί µε το 
ποδόσφαιρο. Το 60-65% το κατέχει ο Βασίλης Κεσογλίδης και εγώ. Το είχαµε πει αυτό πριν από 
δύο χρόνια. Από τότε µέχρι σήµερα, έχουν προστεθεί περίπου 900-950 άτοµα, που έχουν πάρει 
µετοχές. Σε όγκο το µετοχολόγιο έχει πολλά άτοµα". 
      Να αποκατασταθούν τυχόν «ζηµιές» που θα γίνουν  σε µέλη του, µετά τις αποφάσεις των 
αρµοδίων οργάνων ποδοσφαίρου, ζητά ο ΠΣΑΠ. 
Και συµπλήρωσε: "Η απόφαση της ΕΕΑ είναι παράνοµη, είναι φωτογραφική απέναντι σε µένα και 
τον Ολυµπιακό Βόλου, και αντίθετα µε την ΑΕΚ, που πήρε προθεσµία, σε εµάς δεν δόθηκε. Στον 
Ολυµπιακό Βόλου δεν έδωσαν προθεσµία για να γίνει η µεταβίβαση των µετοχών από τον Μπέο 
που δεν τον θέλουν, σε όποιον άλλο θέλετε. Την προηγούµενη ∆ευτέρα διορίστηκαν νέα µέλη 
στην Επιτροπή. Εκτίθενται και οι ίδιοι. Την περασµένη εβδοµάδα επικοινώνησαν µαζί µας και µας 
είπαν πως έληξε η φορολογική ενηµερότητα και η ΠΑΕ έβγαλε νέα ενηµερότητα και την έστειλε. 
Και στη συνέχεια επικοινώνησαν από την οµάδα µε την Επιτροπή για το αν υπάρχουν άλλες 
ελλείψεις και τους απάντησαν πως όλα είναι πλήρη. Στη συνέχεια υπήρξε διαρροή για τις επτά 
οµάδες που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις. Εµείς στείλαµε έγγραφο για να µας πουν τι 
χρειάζεται, δεν µας απάντησαν ποτέ. Έγινε κατάχρηση εξουσίας. Θα δείξει αν ο Πιλάβιος θα δεχτεί 
την ωµή παρέµβαση στο αυτοδιοίκητο. Το 2008 η ΕΕΑ δεν είχε δώσει άδεια στη ∆όξα ∆ράµας, 
αλλά τότε η απόφαση δεν είχε γίνει δεκτή. Υπήρχε επίσης πρόβληµα µε τον ΠΑΟΚ του 
Μπατατούδη, έγιναν όµως ανενεργές οι µετοχές του. ∆εν γίνεται κάθε φορά να λαµβάνονται για τα 
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ίδια θέµατα διαφορετικές αποφάσεις. Έχουν πρόβληµα µε τον Ολυµπιακό Βόλου και µε τον 
Αχιλλέα Μπέο". 
      Ο Τζαµέλ Αµπντούν ειδοποίησε την Καβάλα να του στείλει αεροπορικά εισιτήρια για να 
επιστρέψει στην Ελλάδα και να ξεκινήσει προετοιµασία µε την οµάδα. Στόχος του Αλγερινού είναι 
να προλάβει τον αγώνα της πρεµιέρας του πρωταθλήµατος κόντρα στον Ολυµπιακο. 
      Η ανακοίνωση αναφέρει: «Ο Πανελλήνιος Σύνδεσµος Αµειβοµένων Ποδοσφαιριστών 
(Π.Σ.Α.Π.) παρακολουθεί, εδώ και καιρό, µε πολλή προσοχή όλες τις σοβαρές εξελίξεις που 
λαµβάνουν χώρα στο ελληνικό ποδόσφαιρο. Ο Π.Σ.Α.Π., χωρίς να απεµπολεί το δικαίωµα της 
κριτικής, αποφεύγει συνειδητά το σχολιασµό και σέβεται κάθε απόφαση θεσµικού οργάνου, απ΄ 
όπου κι αν αυτό προέρχεται. Σε κάθε περίπτωση, ο Π.Σ.Α.Π. είναι υποχρεωµένος, στα πλαίσια 
της εξασφάλισης υγιών συνθηκών διεξαγωγής ενός Πρωταθλήµατος και εκτός άλλων ενεργειών 
του, να προστατεύσει µε κάθε τρόπο και µέσο θεµελιώδη εργασιακά -και όχι µόνο- δικαιώµατα 
µελών του που, δίχως να φέρουν την οιαδήποτε ευθύνη, αναγκάζονται να αποδεχθούν µια 
αιφνίδια µεταβολή των αθλητικών, εργασιακών, οικονοµικών, οικογενειακών και 
κοινωνικοασφαλιστικών δεδοµένων τους. Είναι σαφές ότι αναφερόµαστε στους εξήντα (60) 
επαγγελµατίες ποδοσφαιριστές της Π.Α.Ε. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ» και της Π.Α.Ε. «ΚΑΒΑΛΑ», 
οι οποίοι, στο τελείωµα της µεταγραφικής περιόδου, όχι µόνον χάνουν, αιφνιδίως και παρά τη 
βούλησή τους, την επαγγελµατική τους ιδιότητα, αλλά αναγκάζονται, σε ιδιαίτερα χαλεπούς 
καιρούς, να διαπραγµατευτούν και υπερασπίσουν την επαγγελµατική τους συνέχεια υπό 
καθεστώς έντονου πανικού και πίεσης. Αν και δυστυχώς είµαστε οι µόνοι που αναδεικνύουµε το 
πρόβληµα αυτό, οφείλουµε να εκφράσουµε την ιδιαίτερη ανησυχία µας για το δυσβάσταχτο 
κόστος που εισπράττουν τα µέλη µας και να ζητήσουµε, εύλογα, από κάθε θεσµική αρχή να 
µεριµνήσει, λαµβάνοντας τις αναγκαίες αποφάσεις, για την αποκατάσταση της ζηµίας που έχουν 
ήδη υποστεί αυτά». 
 
     Σύµφωνα µε πληροφορίες της «SportDay», το τελευταίο διάστηµα ο 25χρονος παίκτης έχει 
ρίξει γέφυρες επιστροφής στους «Αργοναύτες». Το µέλλον του πάντως θα ξεκαθαρίσει στη 
συνάντηση, που θα έχει -ενδεχοµένως και µέσα στην ηµέρα- µε τον Σταύρο Ψωµιάδη. Η διοίκηση 
της Καβάλας δεν θα έλεγε όχι σε µια καλή πρόταση για να πουλήσει τον ποδοσφαιριστή, στην 
Ελλάδα ή στο εξωτερικό. 
 
 
=========================      =====================       ====================== 

Ραδιοφωνικός Σταθµός 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φιλίππων Νεαπόλεως & Θάσου 

     Ο Ραδιοφωνικός Σταθµός΄΄ΠΑΡΟΥΣΙΑ΄΄εκπέµπει εις την συχνότητα των [103,70 FM Καβάλας] 
αναµεταδίδοντας το πρόγραµµα του Ραδιοφωνικού Σταθµού της Εκκλησίας της Ελλάδος.Κάθε 
Σάββατο µεταδίδεται ζωντανά η ωριαία εκποµπή:΄΄Φιλίππειοι 
Λόγοι΄΄.Υπεύθυνος:Πρεσβ.Γεράσιµος Φυλακτάκης.  

 
Ο Ραδιοφωνικός Σταθµός της Εκκλησίας της Ελλάδος 

στον δορυφόρο Hellas Sat 2  
      Όπως είναι πλέον γνωστό, ο Ραδιοφωνικός Σταθµός της Εκκλησίας της Ελλάδος εκπέµπει 
στους 89,5 των fm. 
     Μετά την δορυφορική συνδροµητική πλατφόρµα της NOVA, ο Ραδιοφωνικός Σταθµός της 
Εκκλησίας της Ελλάδος µεταδίδει , πλέον, το σήµα του ελεύθερα από τον Ελληνικό δορυφόρο 
HELLAS sat 2.Αυτό σηµαίνει ότι ο καθένας, σε ολόκληρη την Ελληνική επικράτεια και όχι µόνο, 
µπορεί να ακούει το πρόγραµµά του εικοσιτέσσερις ώρες το εικοσιτετράωρο.Για να συµβεί αυτό, 
απαιτείται µια απλή και µε µικρό εφάπαξ οικονοµικό κόστος δορυφορική εγκατάσταση, 
προκειµένου να συντονισθεί κανείς µε την συγκεκριµένη δορυφορική πλατφόρµα. 
     Τα τεχνικά χαρακτηριστικά, που πρέπει, απαραιτήτως, να ληφθούν υπόψιν, είναι τα εξής΄΄ 
∆ιάµετρος κατόπτρου για λήψη στον Ελλαδικό χώρο-τουλάχιστον 50 cm 
Σκόπευση- 39 µοίρες ανατολικά –Συχνότητα 39µοίρες Ανατολ.-Πόλωση κάθετη-symbol 
rate27500-Fec ¾-Band-Ku 
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Οι ιστοσελίδες της Εκκλησίας µας. 
 

      Πολλά και ενδιαφέροντα θέµατα εκκλησιαστικού, κοινωνικού, πολιτιστικού και ιστορικού 
περιεχοµένου µπορεί να διαβάσει ο επισκέπτης των ιστοσελίδων που επιµελείται ο Κλάδος 
Πολιτιστικών Εκδηλώσεων και ∆ιαδικτύου της Επικοινωνιακής και Μορφωτικής Υπηρεσίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.Οι ιστοσελίδες αυτές είναι οι 
εξής΄΄www.ecclesia.gr,www.discussion.gr,www.artopos.gr,www.myriobiblos.gr.Στην ιστοσελίδα 
αυτή µπορεί ο αναγνώστης να διαβάσει άρθρα και συζητήσεις που αναφέρονται σε θέµατα της 
επικαιρότητας, όπως είναι σχολικά βιβλία, το µάθηµα των Θρησκευτικών, η Ορθόδοξη 
αντιµετώπιση του Έθνους και της Πατρίδος και πολλά άλλα.Έξ άλλου ο κλάδος ∆ιαδικτύου και 
Πολιτιστικών Εκδηλώσεων προγραµµάτισε και υλοποιεί µία σειρά εκδηλώσεων Λόγου και Τέχνης 
για την συµπλήρωση 50 ετών από την ίδρυση της τότε Ε.Ο.Κ., µετεξελίχθηκε στην σηµερινή 
Ευρωπαική Ένωση.Η Εκκλησία της Ελλάδος σέβεται την Ιστορία και την Παράδοση, αλλά 
παραλλήλως παρακολουθεί τις σύγχρονες εξελίξεις και δίνει την ευκαιρία να ακουσθεί ένας 
γόνιµος και πολυφωνικός προβληµατισµός επ΄αυτών. 
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ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 

 
     Με την έναρξιν του νέου διδακτικού έτους προγραµµατίζεται και η λειτουργία της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως,η οποία,αναγνωρισµένη από το Κράτος,δίδει την 
δυνατότητα εις τους µαθητάς της,µετά την ολοκλήρωσιν των σπουδών τους,ν΄αποκτήσουν,χωρίς 
καµµίαν οικονοµικήν επιβάρυνσιν,επίσηµον Τίτλον Σπουδών,Πτυχίον και ∆ίπλωµα Βυζαντινής 
Μουσικής,αφού επιτύχουν και εις τας εξετάσεις. 
          Τα µαθήµατα γίνονται δωρεάν στο Κέντρο Νεότητος στην Καβάλα,και στο Πνευµατικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Χρυσ/λεως.Τηλ.25910 22229. 
      Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται στον Εφηµέριο 
του Ιερού µας Ναού,στο τηλ.25910 62100 ή στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Τηλ.2510 
223141. 
 
====================         =======================        ======================= 
 
 
 

-ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ-ΣΧΟΛΙΑ-ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ-ΣΧΟΛΙΑ-ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ- 
----------------------------------------      ---------------------        --------------------------------------- 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ 
1.Γεννηµένη στην Ξάνθη,στις 2 Μαρτίου 2011.Βαπτίσθηκε στον Ιερό µας Ναό,στις 21 Αυγούστου 
2011.Πρόκειται για το πρώτο τέκνο του Ευθυµίου Τριανταφύλλου και της Αραµπούλι Νίνας.Το 
όνοµα της µικρής,Ελπίδα.Να΄ναι γερή και φωτισµένη.Να την χαιρόµαστε.Ανάδοχοι,η Ξανθάκη 
Ελένη και η Καρασακαλίδου Ευφροσύνη-Θεσσαλία.Πάντα άξιες. 

ΓΑΜΟΙ 
1.Στις 28 Αυγούστου,ηµέρα Κυριακή και ώρα 6:30 µ.µ, ένωσαν µε τα ιερά δεσµά του Μυστηρίου 
του Γάµου την πορεία της ζωής τους,δύο αγαπηµένοι νέοι.Πρόκειται για τον Καβούνη ∆ηµήτριο 
και την Αρλακίδου Αναστασία.Το Μυστήριο τελέσθηκε στον Ιερό µας Ναό, της Υψώσεως του 
Τιµίου Σταυρού.Ευχόµαστε όπως ο Πανάγαθος Θεός τους χαρίζει υγεία,προκοπή βίου και 
πίστεως,ευτυχία.Παράνυµφος,η Ξαργιά Μαρία.Πάντα άξια.  

ΚΗ∆ΕΙΕΣ 
[ενοριακό κοιµητήριο] 

1.Στις 9 Ιουλίου και ώρα 11:00 π.µ, κηδεύτηκε ο Παπαργυρίου Μιχαήλ. 
2.Στις 15 Ιουλίου και ώρα 11:00 π.µ, κηδεύτηκε η Καράκιζλη Γιαννούλα. 
3.Στις 4 Αυγούστου και ώρα 11:00 π.µ ,κηδεύτηκε η Γεροντάκη Ευσταθία. 
4.Στις 14 Αυγούστου και ώρα 12:00 π.µ, κηδεύτηκε η Ανδρεάδου-∆ανιηλίδου  Κωνσταντίνα. 
5.Στις 18 Αυγούστου και ώρα 11:00 π.µ κηδεύτηκε ο Προύσαλης Απόστολος. 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ  
1.Στις 14 Αυγούστου,ηµέρα Κυριακή,τελέσθηκε το ετήσιο µνηµόσυνο της Μπανάβελου Σουλτάνας. 
2.Την ίδια ηµέρα τελέσθηκε το ετήσιο µνηµόσυνο του ∆οµβρίδη ∆ηµητρίου. 
3.Επίσης την ίδια ηµέρα τελέσθηκε το ετήσιο µνηµόσυνο του Πουλουξή Αριστοτέλους. 
4.Στις 21 Αυγούστου, ηµέρα Κυριακή τελέσθηκε το 40νθήµερο µνηµόσυνο της Καράκιζλη 
Γιαννούλας. 
5.Την ίδια ηµέρα τελέσθηκε το 40νθήµερο µνηµόσυνο του Παπαργυρίου Μιχαήλ. 
. 

Ευχαριστούµε πολύ………. 
1.Την οικογένεια του κ. Βονικάκη Γεωργίου,για το συσσίτιο που προσέφερε στο Τραπέζι Αγάπης 
την ∆ευτέρα 4 Ιουλίου. 
2.Την οικογένεια του κ. Μίγγου Νικολάου,για το συσσίτιο που προσέφερε στη µνήµη του 
Πουλουξή Αριστοτέλους, την Παρασκευή 19 Αυγούστου. 
3.Την οικογένεια της κ.Καραλοπούλου-Τσίρτσου Ελένης,για τα τρόφιµα που προσέφερε στις 22 
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∆ΕΞΙΩΣΕΙΣ 
[στο Πνευµατικό Κέντρο] 

1.Στις 15 Ιουλίου δόθηκε δεξίωση στη µνήµη της Καράκιζλη Γιαννούλας[κηδεία] 
2. Στις 4 Αυγούστου δόθηκε δεξίωση στη µνήµη της Γεροντάκη Ευσταθίας.[κηδεία] 
3.Στις 18 Αυγούστου δόθηκε δεξίωση στη µνήµη του Προύσαλη Αποστόλου.[κηδεία] 
4.Στις 21 Αυγούστου δόθηκε δεξίωση στη µνήµη της Καράκιζλη Γιαννούλας.[40νθήµερο 
µνηµόσυνο] 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
∆ΙΜΗΝΙΑΙΟ ∆ΕΛΤΙΟ 

ΟΙΚΟ∆ΟΜΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ 

ΥΨΩΣΕΩΣ ΤΙΜ. ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΧΡΥΣΟΧΩΡΙΟΥ 

ΕΚ∆ΟΤΗΣ:Ο Ιερός Ναός. 
Υπεύθυνος 

Οικον.Πέτρος Κωνσταντινίδης. 
www.im-philippon.gr[Πνευµατική ∆ιακονία]. 
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